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Nr. 13/13.01.2026 

 

 

RAPORT 

 

privind acordarea serviciilor de asistenţă socială şi 

utilizarea subvenţiei în anul 2025 

 

 

În baza Convenţiei nr.5586, încheiată la data de 

25.02.2025 între AGENȚIA JUDEȚEANĂ DE PLĂȚI ȘI 

INSPECȚIE SOCIALĂ SIBIU  şi ASOCIAȚIA EVANGHELICĂ DE 

DIACONIE, cu sediul în Mediaș, subvenţia în sumă de 

787.094 lei, acordată în anul 2025, a fost utilizată după 

cum urmează: 

 

1. Căminul pentru persoane vârstnice Ațel 

(subvenție 2025 –  309.471 lei) 

Căminul are ca obiect de activitate acordarea în regim 

rezidenţial a serviciilor de îngrijire socială şi medicală primară, 

persoanelor vârstnice atât din judetul Sibiu, cât şi din alte 

județe ale ţării, indiferent de venitul acestora, cu sau fără 
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aparţinători, cu nevoi socio-medicale stabilite în conformitate 

cu prevederile legale. 

În cele trei case ţărăneşti se află un aşezământ pentru 30 

persoane vârstnice. Cu sprijinul personalului de specialitate 

angajat (asistente, infirmiere, bucătărese, etc.) și a 

colaboratorilor (asistent social, psiholog, kinetoterapeut) se 

asigură în regim instituţionalizat, condiţii corespunzătoare de 

găzduire şi de hrană, îngrijire personală şi medicală, activităţi 

de terapie ocupațională şi de petrecere a timpului liber, cât şi 

asistenţă socială. 

Colaborarea cu partenerii și voluntarii, a făcut posibilă 

desfășurarea în bune condiții a activității Căminului. 

În cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Ațel au fost 

efectuate câteva lucrări care au vizat îmbunătățirea calității 

vieții persoanelor vârstnice, asigurându-le un trai normal într-

un mediu familial și confortabil, prin sprijin în menținerea 

autonomiei și independenței personale, precum și prin 

asigurarea posibilității de afirmare. 

Principalul obiectiv a fost asigurarea unui mediu prietenos, 

prin îmbunătățirea condițiilor de cazare și eficientizarea 

muncii angajaților. Toate acestea, au avut ca rezultat starea 

de bine a  beneficiarilor, completată și de tot mai desele 

activități de socializare atât între ei, cât și contactul cu tinerii 

și copiii. 

În plan administrativ, cele mai importante acțiuni au fost:  

lucrări curente de întreținere și reparații a instalației de apă; 

amenajarea biroului; reabilitarea unui hol; renovarea unei 
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camere de locuit, amenajarea și dotarea unei săli pentru 

gimnastică / recuperare medicală și kinetoterapie, 

continuarea procedurii pentru obținerea autorizației ISU, 

renovarea unui corp de clădire destinat cazării beneficiarilor 

(refăcut dușumele / tarckett, zugrăvit, schimbat uși și 

ferestre, renovarea integrală și adaptarea unui grup sanitar 

pentru persoane cu dizabilități locomotorii, schimbat 

instalații, inclusiv de încălzire, mobilier nou, etc.), .... 

Totodată, am continuat igienizarea tuturor anexelor (pivnițe, 

poduri, magazii), am schimbat piese de mobilier în camerele 

beneficiarilor (paturi, saltele, dulapuri, noptiere, scaune), am 

utilat cu obicte noi unele zone de de serviciu / bucătărie 

(electrocasnice: frigider, etc.). 

Din punct de vedere organizatoric, am crescut numărul de 

personal (1 îngrijitoare), am procedat la formarea continuă și 

instruirea personalului și am reorganizat unele servicii, prin 

revizuirea procedurilor și a instrucțiunilor de lucru. 

Nu în ultimul rând, menționăm serviciile specialiștilor 

(psiholog, kinetoterapeut) și activitățile de socializare și 

petrecere a timpului liber (individuale și de grup), care au dus 

la îmbunătățirea vizibilă a calității vieții beneficiarilor, din 

punct de vedere spiritual, emoțional, comportamental și fizic. 

Aici amintim slujbele religioase lunare, aniversarea zilelor de 

naștere ale beneficiarilor, mese festive și evenimente 

specifice sărbătorilor religioase și naționale, participarea la 

acțiunile comunității, activități comune cu grupuri de copii, 
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tineri, coruri, înfrumusețare și relaxare cu voluntarii Școlii 

Postliceale Auxila Mediaș, etc. 

 

2. Bucătăria pe roți (subvenție 2025 – 477.623 lei) 

Prin intermediul bucătăriei pe roți au fost furnizate 

următoarele servicii: prepararea și distribuirea hranei calde la 

domiciliu; servicii de bază pentru activități zilnice; sprijin de 

urgență în vederea reducerii efectelor situațiilor de criză.  

În cadrul Bucătăriei pe roți a fost pregătită lunar mâncarea 

pentru aproximativ 90 de vârstnici bolnavi sau rămași singuri, 

aflați în situații de dependență. Din totalul de 90 de 

beneficiar, un număr de 75 au beneficiat de subvenția 

acordată de AJPIS Sibiu. 

 În general, activitatea Bucătăriei este una constantă, 

principalul scop fiind asigurarea unei mese calde și sprijinirea 

persoanelor singure. Pentru creșterea calității serviciilor 

oferite și îmbunătățirea condițiilor de lucru ale angajaților, au 

fost achiziționate o mașină de spălat vase profesională cu 

capotă și o mașină de spălat haine. 

Subvenția ne-a ajutat foarte mult în completarea resurselor 

financiare proprii, pentru a putea susține acest serviciu, care, 

pentru majoritatea dintre beneficiarii noștri nu reprezintă 

doar singura masă pe zi, ci și compania unei persoane cu care 

mai pot schimba două vorbe ...      

                                                                                                                               

Director                                                                  

Stecz Antje Julia 


